令和2年度　久留米大学　女性研究者への助成金「内村助成金」の募集

久留米大学は文部科学省の令和2年度科学技術育成費補助金事業「ダイバーシティ研究環境実現イニシアティブ(特性対応型)」に選定され、事業のひとつとして女性研究者への研究助成金「内村助成金」を創設しました。本助成金は熱意ある若手女性研究者への支援を目的としており、研究のスタートアップになる研究助成金を補助します。研究内容については、分野を問いません。

＜助成対象者＞
1. 女性研究者枠 (5人)　博士号取得10年以内の女性研究者を対象とします。久留米大学に所属していれば、学部は問いません。
2. 大学院生枠 (5人)　現在、久留米大学大学院に所属している女性研究者を対象とします。

<研究補助金>
1件10万円　/年間 　　計10人

<応募方法>
kg_project@med.kurume-u.ac.jp宛に件名を「令和2年度　女性研究者助成金　内村助成金　女性研究者枠 or 院生枠」とし、交付申請書に必要事項を記入・添付して送付してください。交付申請書は下記からダウンロードしてご提出ください。

<応募締切日>
令和3年1月15日(金) 17時まで

<選考方法>
久留米大学学内学識者により選考します。

<採否の結果>
令和3年1月下旬に採否結果を応募者にメールでお知らせします。

<研究助成金の使途>
研究助成金の交付対象となる経費は、その研究の推進に必要な費用とします。年度末に使途の会計報告をして頂きます。
※学会参加費や旅費、学会参加に伴う託児利用費については別途補助されますので、内村助成金からの拠出となりません。学会参加費等はDI推進室に別途申請が必要となります。
＜研究助成期間＞
令和3年３月末

<研究内容・成果物の発表>
助成の対象者となった方には研究内容を学内の研究発表の場「ダイバーシティ・インクルージョンDay (DI Day)」でポスター発表を行って頂きます。女性研究者枠の方は令和3年5月、大学院生枠の方は令和3年11月を予定しております。さらに各枠から1名ずつ優秀賞を選び、表彰を行う予定です。

<その他>
交付申請書に記載の個人情報は助成に関し、選考手続き・選考委員への提供、選考結果の連絡及び公表に利用させていただきます。本助成金は本年度から新しく設置されました。今後さらに改善していくために、応募者の方々へアンケート協力をお願いする可能性があります。その際はどうぞよろしくお願い致します。また、個人情報の利用は利用目的の達成に必要な範囲で行います。

<内村助成金の問い合わせ先＞
久留米大学医学部　ダイバーシティ・インクルージョン推進室 (D I推進室) 
担当：医学部庶務課　服部
〒830-0011　福岡県久留米市旭町67番地　
電話：0942-31-7527 (内線:3014)
e-mail: kg_project@med.kurume-u.ac.jp

